中国国民党中央委员会电贺中国共产党第十八次代表大会召开

中国共产党中央委员会同日复电

新华社北京11月8日电中国国民党中央委员会8日致电中国共产党中央委员会,祝贺中国共产党第十八次代表大会召开。中国国民党中央委员会在贺电中表示,由衷期望两党在现有基础上,巩固两岸关系和平发展的成果,进一步扩大及深化交流,提升互信,共谋炎黄子孙的福祉,共创两岸光明的前途。

同日,中国共产党中央委员会复电中国国民党中央委员会表示,近年来,国共两党共同努力,推动两岸关系实现历史性转折,开创了两岸关系和平发展新局面。期望两党在坚持"九二共识"、反对"台独"的共同政治基础上,进一步增进互信,良性互动,巩固和深化两岸关系和平发展局面,不断增进两岸同胞福祉,为实现民族复兴作出新的贡献。

外国领导人、政党、组织 祝贺中共十八大召开

据新华社北京11月8日电 在中国共产党第十八次全国代表大会召开之际,一些外国领导人、政党和组织近日致电或致函表示热烈祝贺。

发来贺电或贺函的有:哈萨克斯坦"祖国之光"人民民主 党主席、总统纳扎尔巴耶夫;塔吉克斯坦人民民主党主席、总 统拉赫蒙;伊拉克库尔德斯坦爱国联盟总书记、总统塔拉巴 尼;乌克兰地区党主席、政府总理阿扎罗夫;柬埔寨人民党主 席、参议院主席谢辛;克罗地亚人民党主席、政府第一副总理 恰齐奇:匈牙利社会党主席迈什泰尔哈齐、国会副主席乌伊海 伊;韩国民主统合党党首李海瓒;日本共产党中央委员会;日 本社会民主党党首福岛瑞穗;吉尔吉斯斯坦祖国社会党主席 捷克巴耶夫;孟加拉国民族党主席艾尔沙德;朝鲜劳动党中央 委员会;越南共产党中央委员会;老挝人民革命党中央委员 会;古巴共产党中央委员会;巴勒斯坦人民党中央委员会;法 国共产党全国书记洛朗;爱尔兰共和党总书记西恩·多尔干: 新西兰国家党主席古德费洛;澳大利亚自由党副领袖毕晓普; 南非非洲人国民大会;巴西劳工党主席法尔康;墨西哥革命制 度党主席科德韦尔;哥伦比亚保守党主席塞佩达;伊朗伊斯兰 联合党副书记塔拉基;伊拉克共产党政治局;俄罗斯共产党人 党中央委员会主席苏拉伊金等。

国际社会高度 关注十八大召开

据新华社北京11月8日电综合新华社驻外记者报道:中国 共产党第十八次全国代表大会8日在北京隆重开幕,国际社会对 此高度关注,海外主流媒体纷纷及时、充分报道。国际舆论和海 外各界人士认为,中共十八大的召开意义非凡、影响深远。

当天,路透社、法新社、美联社等世界性通讯社滚动播发十八 大开幕的消息,介绍胡锦涛在开幕式上所作的十八大报告。

美国有线电视新闻网报道了十八大开幕式,并开设专题电视节目"中国的未来",连线其驻北京记者,介绍当天开幕情况及胡锦涛所作十八大报告等。美国《华尔街日报》中文网站除特设"中共十八大"报道专题外,还将"中共十八大"列入搜索热门话题

英国广播公司直播了十八大开幕式,并用英文对胡锦涛所作的十八大报告进行同声传译。英国天空电视台新闻频道也报道了十八大开幕式盛况,天空电视台网站国际频道将十八大开幕消息作为头条新闻滚动更新。

法国重要新闻电视台BFM-TV第一时间报道了十八大开幕情况,并且在屏幕下方的字幕中报道了胡锦涛所作十八大报告的要点。法国第一大日报《费加罗报》的网站也在首页显著位置报道了十八大开幕式情况,分析了中国当前政治形势。

俄罗斯主流媒体也对十八大开幕进行了广泛报道。俄塔社对十八大开幕抢发了快讯,并对开幕式及胡锦涛所作十八大报告内容进行滚动报道。俄塔社同时播发评论员文章,认为十八大对于保证中国继续繁荣发展有着重要意义。此外,俄新社、国际文传电讯社、俄罗斯电视台新闻频道、独立电视台、"莫斯科回声"电台、"俄罗斯之声"广播电台和《共青团真理报》等媒体也报道了十八大开幕的消息。

日本广播协会电视台在午间新闻第一时间报道了十八大开幕的消息。共同社和时事社这两大通讯社一直不间断播报十八大相关情况。

大会开幕时,韩国各大电视台、电台纷纷现场连线驻北京特派记者,并现场直播了大会实况。

新加坡《联合早报》在网站首页用红色粗体标题醒目报道中共十八大开幕消息,并特设十八大报道专题。该报网站8日报道说,这五年一次的重要政治集会将决定中国未来领导班子人选以及确立中国未来大政方针 势势为中国与世界带来深

报道说,这五年一次的重要政治集会将决定中国未来领导班子人选,以及确立中国未来大政方针,势将为中国与世界带来深远影响。 十八大成为菲律宾华文媒体关注的重点,当天出版的各大作文报纸纷纷大管幅到以报道。

十八大成为非律宾华文媒体关注的重点,当大出版的各大华文报纸纷纷大篇幅予以报道。《世界日报》以整幅头版加以报道,并专门刊发社论《十八大受到各方瞩目》,回顾中国十年成就并认为十八大各项议程中,人们最为关注的是胡锦涛的报告。

ユニ ガム 十つ 少ト ユニ ガロ / ・2 \

十八大报告蕴含哪些新意?

新华社记者 汪全福 李柯勇 刘敏

首次将"科学发展观"确立为党必须长期坚持的指导 思想

十八大报告提出,"科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、'三个代表'重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。"这表明科学发展观成为指导党和国家全部工作的强大思想武器。报告还对深入贯彻落实科学发展观的第一要义、核心立场、基本要求、根本方法等作了深刻阐述。

将科学发展观确立为党的指导思想,有利于全党增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,对于把科学发展观贯彻落实到我国社会主义现代化建设全过程、体现到党的建设各方面意义重大而深远。

对"中国特色社会主义" 作了新的阐述

报告对中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义用度内涵作了深刻阐述,同时指出道路是"实现途径",理论体系是"行动指南",制度是"根本保障","三者统一于中国特色社会主义伟大实践。"

其中,"中国特色社会主义制度"首次写人党的报告。胡锦涛同志在纪念中国共产党成立九十周年大会讲话中首次提出"中国特色社会主义制度",此次写人党的报告,是中国特色社会主义进一步走向成熟的标志之一。

报告还提出:"建设中国特色社会主义,总依据是社会主义初级阶段,总布局是五位一体,总任务是实现社会主义现

在中国进入全面建成小康社会决定性阶段,胡锦涛同志 所作的十八大报告,浓缩了改革开放以来特别是最近十年来 党领导中国发展建设的经验与启示,勾画出中国未来发展的 蓝图。报告中的新表述、新思想、新论断,引发了与会代表和 各界干部群众的广泛关注。

代化和中华民族伟大复兴。"

总体布局:由"四位一体" 到"五位一体"

继十七大报告之后,十八大报告再次论及"生态文明",并将其提升到更高的战略层面。由此,中国特色社会主义事业总体布局由经济建设、政治建设、文化建设、社会建设"四位一体"拓展为包括生态文明建设的"五位一体",这是总揽国内外大局、贯彻落实科学发展观的一个新部署。

建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。面对资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势,把生态文明建设放在突出地位,融入经济、政治、文化、社会建设各方面和全过程,体现了尊重自然、顺应自然、保护自然的理念。

全面小康社会:从"建设" 到"建成"

十八大报告确定的大会主题中提出 "为全面建成小康社会而奋斗",这与十七 大主题中"为夺取全面建设小康社会新胜 利而奋斗"的表述不同。从"建设"到"建 成",一字之变,体现了我国发展阶段的重 大变化。小康社会是邓小平同志在上世 纪70年代末、80年代初在规划中国经济社会发展蓝图时提出的战略构想。在上世纪末基本实现小康的情况下,党的十六大报告明确提出了"全面建设小康社会"。

"建设"是过程,"建成"是结果。经过数十年的艰苦努力,这一战略目标的实现已遥遥在望。这一次党的报告首次明确提出全面"建成"小康社会,是对全国人民的庄严承诺,是对全世界的郑重昭告,同时指明了未来五年非同寻常的历史方位,及其对于全面建成小康社会的关键意义。

首次提出"城乡居民人均 收入"10年翻番

为确保到2020年实现全面建成小康社会的目标,十八大报告提出:"实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番。"为千方百计增加居民收入,报告还提出了"两个同步",即:居民收入增长和经济发展同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步。这充分体现了实现发展成果由人民共享的思路。

强调发展成果"更公平" 惠及人民,提出"权利公平、 机会公平、规则公平"

十八大报告在"必须坚持走共同富

裕道路"的论述中提出:"使发展成果更多更公平惠及全体人民。"人们注意到,自十六届四中全会提出构建和谐社会目标以来,我们党把保障社会公平正义摆到了更加突出的位置。

十八大报告提出公平正义是中国特色社会主义的内在要求,"加紧建设对保障社会公平正义具有重大作用的制度,逐步建立以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的社会公平保障体系,努力营造公平的社会环境,保证人民平等参与、平等发展权利。"

强调"更公平",是"以人为本"理念的进一步深化和细化,是将以更大力度改善民生和加强社会建设的明确信号。

对党的建设主线作了新 概括

十八大报告谈到提高党的建设科学化水平时,首次提出"牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线"。中国共产党担负着团结带领人民全面建成小康社会、推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的重任。形势的发展、事业的开拓、人民的期待,都要求以改革创新精神全面提高党的建设科学化水平。

在新的历史条件下,我们党面临着执政、改革开放、市场经济、外部环境"四大考验",面临着精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败"四大危险"。经受考验、化解危险,最根本的是要加强党的自身建设,始终保持党的先进性和纯洁性。十八大报告关于党的建设的理论创新,有利于全面推进党的建设新的伟大工程。

新华社北京11月8日电



聚焦盛会 耳目一新

新华社发 蒋跃新 作



蒸蒸日上

新华社发 赵春青 作

两个"翻一番"意味着什么

一十八大报告首次提出全面建成小康社会的同步发展新指标

新华社记者 张旭东 韩洁

针对2020年全面建成小康社会的宏伟目标,十八大报告中首次提出"实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番"的新指标。这两个指标同步提出,重若干钧,内涵丰富,不仅引起与会代表热烈讨论,也受到社会各界的广泛关注。

"一个是经济总量指标,一个是人民生活指标,指标设定以2010年为基期,这两个指标的指导性、方向性更加鲜明,尤其是将人均收入翻一番指标写入党代会报告,分量更重,彰显出今后我们更注重百姓生活幸福度。"十八大代表、清华大学国情研究院院长胡鞍钢说。

十八大报告中明确提出,要"千方百计增加居民收入",必须深化收入分配制度改

革,努力实现居民收入增长和经济发展同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步,提高居民收入在国民收入分配中的比重,提高劳动报酬在初次分配中的比重。

全面建设小康社会,是我们党准确把握本世纪头20年我国发展重要战略机遇期提出的宏伟目标。目前距离2020年还有8年时间。胡鞍钢表示:"这两个目标的时间段设为全面建设小康社会进程的后10年,目前已进入全面建成小康社会的决定性阶段,这无疑更具现实意义和操作性,必将激发起我们奋进的力量。"

翻阅前十年的两次党代会报告,从十六 大提出"2020年国内生产总值力争比2000 年翻两番",到十七大提出"2020年人均国内 生产总值比2000年翻两番",再到如今十八大提出"国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番",不难发现,随着经济社会不断进步,全面建设小康社会的奋斗目标也在不断发展、完善,目标更高,标准更严。

双指标同步提出,体现了明确的政策导向。"这说明我们不是一味追求经济总量的快速增长,而是下决心更加重视居民收入的提高。这也意味着城乡居民收入与经济增长挂钩,广大百姓可以充分分享经济发展带来的财富收益。"十八大代表、中国工商银行行长杨凯生说。

"从这两个翻一番的指标看,中国完全有能力实现这个目标,这也充分考虑了未来一段时间中国经济增长和人民生

针对2020年全面建成小康社会的宏 革,努力实现居民收入增长和经济发展同 生产总值比2000年翻两番",再到如今十八 活改善的新格局,目标设定合理。"中国标,十八大报告中首次提出"实现国内 步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步, 大提出"国内生产总值和城乡居民人均收入 社会科学院副院长李扬表示。

十八大报告在提出两个指标的同时, 也将更多笔墨放在政治、社会、文化、生态 文明等方面,尤其是提出将生态文明纳入 社会主义现代化建设的总体布局之中,这 向外界传递出中国未来发展将进一步贯 彻落实科学发展观,以更大力度加快转变 经济发展方式的决心。

"这两个翻一番指标和其他指标,构成了全面建成小康社会总目标的一个有机整体,总体更加完善,更加科学,勾勒出一个幸福中国的美好图景。"十八大代表、山东临沂市委书记张少军说。

新华社北京11月8日电

2012年11月9日

郑州市中心城区道路两侧违法建设整治情况通报

根据各区统计报送数据,现将各街道办事处周拆除情况(2012年11月1日~11月7日)通报如下

3 104	24470.86
104	
	4460
1	4000
3	3175
5	3070
6	2865
4	2275.4
4	1980
6	1883
25	1585
47	1360
7	1143
2	1050
5	645
	3 5 6 4 4 6 25 47 7 2

办事处	拆除起数	拆除面积(m²)
建中街办事处	27	597.8
绿东村办事处	10	570
长江路办事处	6	564.36
北林办事处	17	476
棉纺路办事处	4	400
杜岭街道办事处	36	353.68
长兴路办事处	3	330
明湖办事处	5	300
桐柏路办事处	38	232
国基路办事处	3	224
东风路办事处	3	223
丰产路办事处	1	200
大学路办事处	20	165
德化街办事处	1	120

·情况(2012年11月1日~11月/日) 通报如下:				
办事处	拆除起数	拆除面积(m²)		
福华街办事处	8	110		
丰庆路办事处	10	87		
花园路办事处	3	87		
蜜蜂张办事处	5	70		
凤凰台办事处	1	70		
三官庙办事处	7	67		
航海东路办事处	1	50		
城东路办事处	1	45		
南阳路办事处	3	40		
五里堡办事处	2	30		
未来路办事处	1	25		
秦岭路办事处	3	23		
东大街办事处	1	20		
人民路办事处	2	20		

办事处	拆除起数	拆除面积(m²)
西大街办事处	1	15
铭功路办事处	0	0
解放路办事处	0	0
陇海路办事处	0	0
紫荆山南路办事处	0	0
金岱园区办事处	0	0
西流湖办事处	0	0
大石桥办事处	0	0
经八路办事处	0	0
龙子湖办事处	0	0
郑港办事处	0	0
滨河办事处	0	0
文化路办事处	0	0

郑州市中心城区占用道路违法建筑拆除工作指挥部